ESPECIFICACION

Materiales de embalaje:
Todos |os complejos aptos para realizar
bolsas, For ejemplo

SPECIFICATION

Wrapping Material:
All laminates which are suitable for bags

E.g.: Alu/paper/poly or alu p.ll_'l."ktl ‘paly

SPECIFICATION

Materiaux d'Emballage:
Tous les complexes aples 4 la réalisation de
sachets. F.e.: Alu/papier/poly, ou

Datos técnicos

Technical data

Données techniques

Medidas

1171 mm
I i

B30 mm
- -

Measurement

Aluminio/papel /palietilen o [auble material aluspolyester/paly. j'.lﬂh_a P = ':"P“ :
aluminio, poliéster/ polietilena Double matériel. ::ml R o W
Doble material Products: :.:tj,. al ;’ S
Al products sultable for existing dosing Produits: F: ‘:ﬂ i ""‘I ':1' princip: Ly :
Productos; systems e.g. powder, granulales Tous les produits appropries pour étre dosés Polencia calefacion Ij"; .
Todos 1o pr ldu\lw apropiados para ser avec des organes de dosage disponibles p.e .qdl.f'I(L,"'l_:l|'|I‘“|L1l.' 2 U
dosificados con ks instrumentos de Dosing Systems: poudres, gramubés, moTceaus s A
dosificacion disponibles. Por ejemplo: polves Violumetric Cup Feeder, Auger Feeder . i
granulados, en trozos. Electronical Weigher Dispositives de Dosage: Vodkage ?‘5:"
Doseur Volumetrique. Frequency: 50 H?‘. |
Dispositivos de dosificacion: Bag Dimensions: Doseur a Vis Phases : 3 '~" i
Dasificadar wolumetrico M, 4ixa0 | 50D Passuse Electronique. IJ:IIIIII:.!r supply L.
Misx 7001 A0 ' Heating power 1T KW

Dosificador vis-sin-fin
Pesadora elecironica

Dimensions de Sachets:

Compressed air
Weight

245 |/min
2.000 kg

Capacity: Mini. 40x60%150
Dimensiones bolsas: Max. 40 bags/min. depending an product, Maxt. 70 [ 30x300 N
Min. 40w60x1 50 bag dimensions and dosing system 380
M. 7] 30w 300 Rendement: S0 HE
Max. 40 sachets/min. dépendant du produit, e _ 3 '1-‘:4
Rendimiento: des dimensions de sachets el des dispositifs Fuissance motewr principal: 2CY _
de dosage Puissance chauffage [T EW,

Mdx. 40 bolsas/minute dependiendo del

producto, de las dimensiones de las bolsas y

de kns dispositives de dosificado

558

Formatos de bolsas: Bag Shapes: Formes de Sachets:
Bolsas estables de pie, de fondo cuadrado, Upright standing block bottom bags with S.in.hi.l.h stables debout 3 fond carré avec:
CoH; + Upright standing bag extremity. Extrémité du sachet debout
« Bocd bolsa alzada + Folded and sealed bag extremity, + Extrémité du sachet rabattue et scellée
* Boca bolsa rebatida v sellada. » Folded bag extremity with fixed babel. * Extrémité du sachet rabatiue et fixée par
+ Boca bolsa rebatida v fijada poruna » Centralized longitudinal sealing, une étiquette
eliqueta « Lateral lengitudinal sealing. «  Soudure Jongitudinale au centre du sachet,
+ Soldadura longitudinal en e centro de * Soudure longitudinale sur le cote
la balsa.
+ Soldadura kongitudinal sobre el costado
Empaquetadora
g q ACCESORIOS ACCESSORIES ACCESSOIRES
vertical |
+ Vilvula v Valve « Vanne
s Inyeccion gas inerte, * Fare gas injection * Injection gaz inerte.
» Grupa precinto y codificado v Sealing and coding unit. » Croupe scellage et codage
. « Aspiracion polvo. + Powder suction * Aspiration poudne
Vertlcal paCkEI' « Vaco (T-164V) « Vaccum (T-164Y) + Vide (T-16/V)
Ensacheuse

verticale

Alr comprime:
Poids:

245 1/min
2000 Kg

Soldadura invisible lateral
Invisible lateral sealing
Soudure invisible sur le cété

Mesures

Functional
diagram

Diagrama
funcional

Diagramme
fonctionnel
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Calidad y Tecnologia

Quality and Technology

Qualité et Technologie

Maguina de acnndjcinnamientn
totalmente automatica.
d..'|L| na l..l: ALHWICEINE MBENED, lota |'|'||?" I& ALl

[ I6, trabaja |'u'| de una bobina de ma
onformador, la tra

alrededor de un o 15
cajetines de puias adaptadas d cla
producto v lo preforma para el EITE

La maquina esta concebid egun ¢l principio modular, v os midulos

{uée la Componen, son .:‘-HI" Il."| ]

I'I-I.‘iqulna de acondicionamiento vertical

Para la realizacion de bodsas vacias con transferencia a los caietines
de puias adaptadas

Carrusel de transporte de bolsas
Con cajetimes de guias adaptadas para el transporte de bolsas a las
diferentes e '.|.:JI,|I'II'|I'_"\. nec

adas a continuacion

nid

Estaciones de vibrado y compactado

Para compactar el producto

Estacion de llenado

- | P i e s .
Para el llepado de las bolsas.

Estacidn de replegado

Para el replegado del Ciefre supenor

Estacion de cierre
Para el cierre de la pare supenor de 1a bolsa |

Estacion de corte
Fara el cortado de fa extremidad superior de |a bolsa

Cinta de extra{nﬂn
Para la extraccion de las bolsas llenas y cerradas al exterior de la

maquing

MODELO T-16/V
Estaciones de vacio

Para la realizacion del vacio dentro de las bolsas

Fullj,r automatic packagmg machine.

1 wWhICh Ine Machine 15 OOMPROSEd are e |

Verhca] packagmg machine
ealizing the

Iy bags and translterring them into the adapted

X ||,| 'I__. SNalls

Carousel-bag transport

with adapled aulding shalts lor transporting the bags 1o the [l

Filling station
or hag filling

Shaldng and cumpactmg stations

T Fha
T Compact the prod

Refolding station

To retold the upper sea

Closing station

Tw '\l""l.'.""l.|| art « £ Dag

Culting station
Tocut Lhe 1 pper end of the bag

Talung a-.-.ay belt

king away the filled and closed bags out of the machine
MODEL T-16/V
Vacuum Etallﬂnh

Far vacuumnm e Inside the haos
Far vacuum maki B IN3IGE [N Dag

Machine de conditionnement entiérement
automatique.

a maching est congue selon & principe modulare. Les modules doal
nach es] composée sonl [es suivants

'ﬂar.:hmc dc canmtmnncmcm \rcmcalc

e sachets vides avec transfert dans les goulolles

PRl RO G

il .;.|.|.|_~:- adapléss

Earmualﬂ transport de sachets
vied des goulottes de guidages adaptées pour e transport des sachets

':"*-::H-::':'I-"'::'--\.I stians i eorees ¢n aval

Statum dE rempilssage
Fi -_! * TemD] 155 |'.|_ :

Statmns de secouement et de compactage
Pour racter le produit

Slaimn de rupllds,e

'l--r.. fermatuir SHNEN &
I IE |35e de |a fermeture supeneure

Station de fermeture

Pour le lesmeture de la partie s pericur du sached
Station de coupe

Paur la coupe de estremité superieure du sache
Tapis d'évacuation

"our i'évacuation des sachets remplis et fermés de la machin

MODELE T-16/V
Stalmn SOUS 'L'Idc

Pour la réalisation du vide dans le sachet




